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Przed rozpoczęciem używania urządzenia przeczytaj uważnie akapit „BEZPIECZNE UŻYWANIE URZĄDZENIA” oraz „WAŻNE UWAGI” (ulotka „BEZPIECZNE UŻYWANIE URZĄDZENIA”, 
instrukcja obsługi TD-07 oraz instrukcja „Szybki Start”).  
Po przeczytaniu, dokument(y) należy trzymać pod ręką, aby można było sięgnąć do nich w każdej chwili.

Sprawdzić dołączone elementy Zaraz po otwarciu opakowania sprawdź, czy są w niej wszystkie elementy. Jeśli czegoś brakuje, skontaktuj się ze sprzedawcą.
*	 Pedału bębna basowego nie ma w wyposażeniu. Używać dostępnego w sprzedaży pedału bębna basowego (stopy).

Montaż stojaka perkusyjnego
*	 Jeśli stojak będzie używany przez dłuższy czas w tym samym miejscu, zalecamy użycie maty (serii TDM) firmy Roland, aby gumowe 

nóżki nie pobrudziły powierzchni, na której postawiono stojak.

*	 Procedura montażu stojaka perkusyjnego dla osób praworęcznych. Jeśli chcesz skonfigurować zestaw dla osoby leworęcznej, patrz 
akapit „Konfiguracja dla osoby leworęcznej” na dole po prawej.

Montaż elementów Podłączanie padów do perkusyjnego modułu 
brzmieniowego (TD-07)

*	 Włożyć wtyczkę i 
upewnić się, że jest 
włożona do końca.

1.	 W pokazany na rysunku sposób 
kabel łączący należy podłączyć do 
perkusyjnego modułu brzmieniowego.

Włożyć wtyczkę do końca i dokręcić 
śrubami.

2.	 Do kabla łączącego przymocowano 
etykiety z oznaczeniami, jak 
należy podłączać pady. Wykonaj 
połączenia tak, jak pokazano na 
rysunku po prawej stronie.

Podłączanie zasilacza i słuchawek lub głośników
Zasilacz, słuchawki lub głośniki podłączyć tak, jak opisano w 
instrukcji obsługi modułu TD-07.

*	 Aby uchronić się przed uszkodzeniem lub 
nieprawidłowym działaniem sprzętu, przed 
wykonaniem jakichkolwiek połączeń redukuj 
poziom głośności i wyłączaj zasilanie wszystkich 
urządzeń.

Konfiguracja dla leworęcznych

Zmontować stojak perkusyjny tak, jak opisano 
w akapicie „Montaż dla osoby leworęcznej” 
w sekcji „ 2   Montaż stojaka perkusyjnego”; 
następnie zamocować elementy i podłączyć 
kable, jak pokazano na rysunku po prawej.

9	 Po wykonaniu połączeń włącz zasilanie, jak opisano w „Instrukcji obsługi 
modułu TD-07” i sprawdź, czy słychać dźwięk.

W ten sposób montaż i podłączenia zostały 
zakończone.

*	 Wyregulować położenie i wysokość padów i pedałów, zależnie od 
wzrostu i upodobań użytkownika, aby granie było łatwe i wygodne.

*	 Aby stojak nie przewrócił się, odległość 
między skrajnymi rurami nóg stojaka nie 
powinna wynosić więcej niż 1,2 metra. CY-5

CY-5

PDX-6A PDX-6A
CY-5TD-07

PDX-8 PDX-6A

Pedał talerza 
HI-HAT

88 Pedał talerza 
HI-HAT

88 Pad talerza dla talerza HI-HAT, CRASH lub RIDE 
(CY-5 x 3)

88 V-Pad kotła 
(PDX-6A x 3)

88 Przewodnik konfiguracji (ten 
dokument)

88 Zestaw instrukcji obsługi

88 V-Pad werbla 
(PDX-8)

1.	 Montaż elementów stopy

1–1.	 Usunąć kołpak przymocowany do prawej rury 
jednostki głównej 1  (z jedną oprawą).

1–2.	 Włożyć pad stopy oraz oprawę (płyty pedału) 
i prowizorycznie zamocować w pokazany na 
rysunku sposób.

Pad bębna 
basowego

Oprawa uchwytu  
(płyty stopy)

Zaślepka

Część 
szersza

Część 
węższa

1–3.	 Nałożyć kołpak.

1–4.	 Płytę pedału przymocować do oprawy 
uchwytu.

Płyta stopy

2.	 Montaż sekcji lewego i prawego ramienia
*	 Montując sekcję lewego i prawego ramienia należy 

położyć je na podłodze.

Sekcja lewego ramienia

2–1.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę 
uchwytu lewej rury prostej (długiej) 3 , a 
następnie włożyć rurę zakrzywioną 2 .

*	 Zasadniczo rurę zakrzywioną należy wsuwać tak, aby znak na 
rurze był widoczny w szczelinie oprawy.

2–2.	 Po wsunięciu rury do końca użyć klucza do 
bębnów, aby mocno dokręcić śrubę.

Rura zakrzywiona

Rura prosta lewa 
(długa)

Oprawa

Śruba

Otwór 
prowadzący

3

2

Klucz do 
bębnów

2–3.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę 
na uchwycie modułu brzmieniowego, a 
następnie uchwyt ten zamocować na lewej 
rurze prostej (długiej) 3  i dokręcić śrubę.

Rura prosta 
lewa (długa)

Śruba
Uchwyt perkusyjnego 

modułu brzmieniowego

3

Sekcja prawego ramienia

2–4.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę 
uchwytu prawej rury prostej (krótkiej) 4 , a 
następnie włożyć rurę zakrzywioną 2 .

*	 Zasadniczo rurę zakrzywioną należy wsuwać tak, aby znak na 
rurze był widoczny w szczelinie oprawy.

2–5.	 Po wsunięciu rury do końca użyć klucza do 
bębnów, aby mocno dokręcić śrubę.

Rura zakrzywiona

Rura prosta 
prawa (krótka)

około 7 cm

Oprawa

Śruba

Otwór prowadzący

4

2

2–6.	 Prawą rurę prostą (krótką) 4 ustawić tak, aby 
jej koniec wystawał około 7 cm, a następnie 
dokręcić oprawę.

3.	 Mocowanie sekcji lewego i prawego ramienia do jednostki głównej

3–1.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę oprawy 
„A”, przymocowanej do lewej rury jednostki 
głównej (dwoma oprawami) 1  i lewe ramię 
(zmontowane w punkcie 1) włożyć w oprawę 
„A” jednostki głównej.

Oprawa A

Śruba

Rura zakrzywiona

Jednostka główna
Lewe ramię

1

2

*	 Zasadniczo rurę zakrzywioną należy wsuwać tak, aby znak na 
rurze był widoczny w szczelinie oprawy.

Śruba

Otwór prowadzący

3–2.	 Po wsunięciu rury do końca użyć klucza do 
bębnów, aby mocno dokręcić śrubę.

3–3.	 Przymocowaną do prawej rury jednostki 
głównej 1  oprawę „B” przesunąć w dół w 
miejsce pokazane na rysunku.

Oprawa B

około 7 cm

3–4.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę oprawy 
„B” i prawe ramię (zmontowane w punkcie 1) 
włożyć w oprawę „B” jednostki głównej 1 .

Oprawa B

Śruba

Rura zakrzywiona

Prawe ramię

2

*	 Zasadniczo rurę zakrzywioną należy wsuwać tak, aby znak na 
rurze był widoczny w szczelinie oprawy.

Śruba

Otwór prowadzący

3–5.	 Po wsunięciu rury do końca użyć klucza do 
bębnów, aby mocno dokręcić śrubę.

4.	 Montaż rury werbla

4–1.	 Kluczem do bębnów poluzować śrubę oprawy 
„C” i rurę werbla 5  włożyć w oprawę „C” 
jednostki głównej 1 . 

4–2.	 Po wsunięciu rury do końca użyć klucza do 
bębnów, aby mocno dokręcić śrubę.

*	 Koniec rury werbla bez zaślepki wsunąć w oprawę „C”.

Rura werbla

Oprawa C

Zaślepka

Śruba

5

5.	 Regulacja rur pionowych

5–1.	 Jednostkę główną 1  postawić pionowo, a 
następnie poluzować pokrętła opraw „A” i „B”. 
Następnie rury rozsunąć szeroko na lewo i na 
prawo.

5–2.	 Tak ustawić kąt, aby stojak perkusyjny stał 
samodzielnie w pozycji pionowej, a następnie 
dokręcić odkręcone wcześniej pokrętła (dwa 
miejsca).

5–3.	 Sprawdzić, czy cztery pionowe rury 
rzeczywiście znajdują się w pionie.

Jeśli stojak chwieje się, to należy poluzować 
śruby opraw lewej (długiej) 3  oraz prawej 
(krótkiej) 4  rury i wyregulować wysokość. 
Po wyregulowaniu wysokości dokręcić śruby 
opraw.

Śruby oprawy

Pokrętła opraw 
A i B

6.	 Montaż uchwytów padu

UWAGA

Końcówki uchwytów są ostre. Używać ostrożnie.

Jednostka główna/Rura werbla

6–1.	 Oprawy uchwytów 8  przymocować do 
górnej części jednostki głównej 1  i dokręcić 
odpowiednie pokrętła.

Oprawy uchwytu

Pokrętła

8

6–2.	 Uchwyty padów 9  zamocować w oprawach 
uchwytu 8  i mocno dokręcić odpowiednie 
pokrętła.

Uchwyty padów

Pokrętła

9

6–3.	 Oprawę uchwytu 8  zamocować na rurze 
werbla 5  i dokręcić pokrętło.

Oprawa uchwytu

Pokrętło

8

6–4.	 Uchwyt padu () 10  zamocować na rurze 
werbla 5  i dokręcić pokrętło.

(z zaciskiem ustalającym)

Pokrętło

Uchwyt padu

10

Prawe ramię

6–5.	 Uchwyt padu 9  zamocować w oprawie 
uchwytu 8  i dokręcić pokrętło.

Oprawa uchwytu

Pokrętło

Uchwyt padu 9 8

7.	 Montaż uchwytów talerza

7–1.	 Uchwyty talerzy HI-HAT i RIDE (krótkie) 6  
i uchwyt talerza CRASH (długi) 7  włożyć w 
oprawę rury zakrzywionej 2  i w pokazany 
na rysunku sposób wyregulować położenie 
i kierunek wszystkich opraw, aby zakończyć 
konfigurację.

Uchwyt talerza (krótki) Uchwyt talerza (krótki)

Uchwyt talerza (długi)

Uchwyty padów

Uchwyt padu

Uchwyt padu

Pad bębna 
basowego

Płyta stopy

(z zaciskiem ustalającym)

6 6

7

9

9

10

Część kulista powinna 
być widoczna dla 
perkusisty

Kula

UWAGA

55 Montując lub regulując stojak należy uważać, aby nie przytrzasnąć sobie palców między ruchomymi częściami i jednostką główną. W przypadku używania w miejscu, 
w którym są dzieci, należy zapewnić nadzór osoby dorosłej lub instruktaż.

55 Przygotuj miejsce, w którym będzie można bezpiecznie wykonać montaż.

55 Podczas montażu stojaka nie używaj elektronarzędzi (tzn. elektrycznego śrubokręta). Ryzykujesz uszkodzeniem lub zerwaniem gwintu.

Nr Nazwa Ilość

1 Jednostka główna 1

2 Rura zakrzywiona 2

3 Rura prosta lewa (długa) 1

4 Rura prosta prawa (krótka) 1

5 Rura werbla 1

6 Uchwyt talerza (krótki) 2

7 Uchwyt talerza (długi) 1

8 Oprawa uchwytu 3

9 Uchwyt padu 3

10 Uchwyt padu (z zaciskiem ustalającym) 1
11 Zacisk kabla 4

12 Opaska kablowa 2

Zachowaj ostrożność w 
odniesieniu do poniższych kwestii, 
aby zapobiec przewróceniu się 
stojaka perkusyjnego.

55 Wysokość pręta należy 
dobierać tak, aby żadna 
część żadnego z talerzy nie 
znajdowała się na wysokości 
większej niż 1,2 m nad 
podłogą.

55 Talerze należy 
montować w taki 
sposób, aby środek 
talerza nie był 
wysunięty poza tylne 
rury stojaka.

Regulacja położenia talerza

Montaż stopy

1.	 Stopę przymocować do płyty 
stopy.

2.	 Położenie padu bębna 
basowego i stopy 
wyregulować tak, aby po 
naciśnięciu stopy bijak 
uderzał w środek padu.

3.	 Po ustawieniu padu 
bębna basowego i stopy w 
odpowiednim położeniu 
dokręcić pokrętła.

Sprawdzić, czy płyta i pedał stykają się 
z podłogą bez żadnych szczelin.

Dokładnie 
zamontować stopę.

1,2 m (48 cali)

Schemat okablowania dla kabla łączącego  
(patrząc od tyłu)

*	 Kable zamocować tak, aby nie 
przeszkadzały podczas gry; 
używaj zacisków 11  i opasek 
kablowych 12 . 
 Upewnij się, że kable są owinięte 
wokół rur.

Montaż talerza HI-HAT (CY-5), talerza CRASH (CY-8) lub RIDE (CY-8)

PDX-6A

TD-07

Pedał talerza HI-HAT

(T1)

PDX-6A
(T2)

PDX-6A
(T3) PDX-8

(SNR)

CY-5
(HH)CY-5

(RD)
CY-5
(CR1)

CR1

T2 T1

T3

HH

SNR

TD-07

HHC

KIK

RD

CR2

Schemat okablowania dla kabla łączącego  
(patrząc od tyłu)

CR1

T2T1

T3

HH

SNR

TD-07

KIK

HHC

RD

UWAGA

Używając pedału talerza HI-HAT, stopy lub padów talerza należy uważać, aby nie przygnieść 
sobie palców między ich ruchomymi częściami i jednostką główną. W przypadku używania 
w miejscu, w którym są dzieci, należy zapewnić nadzór osoby dorosłej lub instruktaż.

*	 Mocując pad PDX-8 (werbel) 
patrz akapit „Zacisk ustalający” na 
drugiej stronie.

Wtyczka CR2 nie jest używana. Wtyczka 
jest używana w przypadku dodania 
talerza za pomocą sprzedawanych 
oddzielnie padu talerza i uchwytu 
talerza (standard MDY). Jeśli pad nie jest 
dodany, to kołpak ochronny powinien 
być założony. Należy tak zamocować, 
aby nie przeszkadzał w grze.

*	 Pad PDX-6A nie daje 
możliwości grania rimszotów.

OK Źle

TD-07DMK

88 Zasilacz prądu 
stałego

88 Kabel łączący88 Pad bębna 
basowego

88 Płyta stopy 88 Uchwyt perkusyjnego 
modułu brzmieniowego

88 Oprawa uchwytu  
(płyty stopy)

88 Perkusyjny moduł 
brzmieniowy  
(TD-07)

88 Klucz do 
bębnów

1
2

3

Pokrętło

4 5 6 7

8

9

10

11

12

Montaż dla osób leworęcznych
Jeśli chcesz używać konfiguracji dla osoby 
leworęcznej, to stojak należy zmontować w niżej 
podany sposób.

55 Mocowane do rur jednostki głównej 1  oprawy należy 
zamontować tak, aby po prawej stronie były dwie 
oprawy, a po lewej stronie jedna.

55 Pedał stopy i płytę pedału zamontować po lewej stronie 
jednostki głównej 1 .

55 Sekcje lewego i prawego ramienia należy zmontować 
tak, prawa rura prosta (krótka) 4  była po lewej, lewa rura 
prosta (długa) 3  była po prawej, a uchwyt perkusyjnego 
modułu brzmieniowego był po prawej, po czym wszystko 
należy przymocować do jednostki głównej 1 .

55 Rurę werbla 5  zamocować po prawej stronie jednostki 
głównej 1 .

55 Uchwyty padów 9 10  i talerza 6 7  zamocować tak, jak 
pokazano na rysunku.

Etykieta

Wtyczka CR2 nie jest używana. Wtyczka jest używana w przypadku dodania 
talerza za pomocą sprzedawanych oddzielnie padu talerza i uchwytu talerza 
(standard MDY). Jeśli pad nie jest dodany, to kołpak ochronny powinien być 
założony. Należy tak zamocować, aby nie przeszkadzał w grze.

Bijak
Pad bębna basowego

Pokrętło

Uchwyt talerza (krótki)Uchwyt talerza (krótki)

Uchwyt talerza (długi)

Uchwyty padów

Pad bębna 
basowego

Płyta stopyRura prosta prawa (krótka)

Uchwyt padu

Rura prosta lewa (długa)

Uchwyt padu
(z zaciskiem ustalającym)

6 6

7

9
9

10

4 3

Rura 
werbla

5

Uchwyt 
perkusyjne-
go modułu 
brzmienio-

wego

1.	 Talerz ustawić tak, aby wypukła część uchwytu 
talerza była zrównana z wklęsłą częścią podstawy 
talerza.

2.	 HI-HAT:
Tak dokręcić nakrętkę talerza, aby pad nie kiwał się po 
uderzeniu.

Talerz CRASH lub RIDE
Dokręcić nakrętkę talerza tak, aby uzyskać odpowiedni 
uchył talerza.

*	 Użyć nakrętki talerza i filcowej podkładki, dołączonych do stojaka perkusyjnego.

Logo „Roland” od 
dalszej strony

Nakrętka talerza

Podkładka filcowa

Stoper 
(część 
wypukła)

Mocowanie modułu 
brzmieniowego (TD-07)

Za pomocą śruby oprawy perkusyjnego 
modułu brzmieniowego zamocować 
tak, jak pokazano na rysunku.

Montaż  werbla  (PDX-8) i 
kotłów ( PDX-6A)

Luzowanie

Dokręcanie

Uchwyt padu

Kabel zasilania

Do gniazda zasilaniaZasilacz prądu stałego

Słuchawki 
Głośnik aktywny, 
itp.

CR2

1,2 m  
 (48 cali)

OK



Szczegółowy opis poszczególnych elementów

 PRZESTROGA

Uwagi dotyczące przesuwania urządzenia
Podczas przemieszczania instrumentu stosuj się 
do poniższych wskazówek. Do bezpiecznego 
podnoszenia i przenoszenia instrumentu 
potrzebne są przynajmniej dwie osoby. Z 
instrumentem należy obchodzić się w sposób 
ostrożny i nie przechylać go na boki. Aby uniknąć uszkodzenia 
sprzętu lub narażenia własnego zdrowia, upewnij się czy 
instrument jest trzymany w sposób pewny.

•	 Sprawdź, czy śruby mocujące i pokrętła zabezpieczające stojak 
nie poluzowały się. Jeśli są luźne, dokręć je.

•	 Odłącz kabel zasilający.

•	 Odłącz wszystkie kable od urządzeń zewnętrznych.

•	 Odłącz stopę.

•	 Odłącz kabel połączeniowy od padu bębna basowego.

•	 Odłącz kabel połączeniowy od pedału talerza HI-HAT.

Uważaj, aby nie przyciąć palców
Używając niżej wymienionych, ruchomych 
elementów, uważaj, aby nie przyciąć sobie palców 
rąk, nóg, itp. Jeśli urządzeniem będzie posługiwać 
się dziecko, osoby dorosłe powinny znajdować się 
w pobliżu w celu nadzoru i pomocy.

•	 Pedał talerza HI-HAT

•	 Stopa

•	 Spód padu talerza (patrz rysunek)

Małe przedmioty trzymać poza zasięgiem dzieci
Aby zapobiec przypadkowemu połknięciu 
wymienionych niżej części, zawsze trzymaj je poza 
zasięgiem małych dzieci.

•	 Dołączone części

Nakrętki talerza

•	 Demontowane części

Śruby

Zaślepka wtyczki CR2

Used for instructions intended to alert the 
user to the risk of injury or material 
damage should the unit be used 
improperly. 

* Material damage refers to damage or 
other adverse effects caused with 
respect to the home and all its 
furnishings, as well to domestic animals 
or pets. 

Used for instructions intended to alert the 
user to the risk of death or severe injury 
should the unit be used improperly. 

The       symbol alerts the user to things that must be 
carried out. The specific thing that must be done is 
indicated by the design contained within the circle. In the 
case of the symbol at left, it means that the power-cord 
plug must be unplugged from the outlet. 

The       symbol alerts the user to important instructions or 
warnings.The specific meaning of the symbol is 
determined by the design contained within the triangle. In 
the case of the symbol at left, it is used for general 
cautions, warnings, or alerts to danger. 

The       symbol alerts the user to items that must never be 
carried out (are forbidden). The specific thing that must 
not be done is indicated by the design contained within 
the circle. In the case of the symbol at left, it means that 
the unit must never be disassembled. 

About       WARNING and       CAUTION Notices About the Symbols

ALWAYS OBSERVE THE FOLLOWING

9	CY-5 (HI-HAT/CRASH/RIDE)

UWAGA

Długotrwałe granie może odbarwić pad, ale nie ma to 
wpływu na jego funkcjonowanie.

Nazwy elementów
Nazwy elementów UWAGA

55 Wyregulować naprężenie naciągu przed pierwszym użyciem.

55 Pad PDX-6A nie daje możliwości grania rimszotów.

9	PDX-8 (werbel) / PDX-6A (kocioł)

9	Pedał talerza HI-HAT9	PDX-8 (werbel) 9	PDX-6A (kocioł)

9	Zacisk ustalający

Jeśli zacisk ustalający jest zamontowany, to określa stałą wysokość mocowania padu.

W ustawieniu fabrycznym zacisk ustalający jest zamocowany w zalecanym miejscu, aby używanie bębna było bezpieczne.

UWAGA

Jeśli zacisk ustalający zostanie przesunięty lub usunięty w celu dopasowania pozycji padu PDX-8 (werbla), to drążek może bardziej 
wystawać; uważaj, aby wystający pręt nie spowodował obrażeń.

PDX-8

Czoło padu

Tarcza

Krawędź

Gniazdo OUTPUT

Pokrętło

Naciąg

Śruby naciągające

Gniazdo OUTPUT

Guma rantu

Korpus

Oprawa

Odpowiednie miejsce 
do grania rimszotów

Grający

Ustawić obydwa bijaki w jednakowej odległości od środka, jak pokazano na 
rysunku poniżej. Jeśli jeden bijak będzie dalej od środka, niż drugi, dźwięk 
od dalszego bijaka będzie mieć niższy poziom głośności i nie będzie brzmieć 
zgodnie z oczekiwaniami.

Jeśli używasz stopy z dwoma bijakami, czułość będzie niższa niż wtedy, 
gdy używana jest stopa z jednym bijakiem. Zwiększ czułość w module 
brzmieniowym.

Szczegóły w instrukcji obsługi modułu TD-07.

Regulacja naprężenia naciągu

1.	 Każdą śrubę naciągającą przekręcać kluczem do bębnów 
o niewielki kąt, regulując naprężenie naprzemiennie, jak 
pokazano na rysunku.

Odpowiednie naprężenie jest jednym z czynników, 
gwarantujących taką samą mniej więcej reakcję na uderzenie, 
jak w przypadku perkusji akustycznej.

2.	 W razie potrzeby wykonać drobne regulacje naprężenia 
naciągu.

Prawidłowe położenie Nieprawidłowe położenie

Miejsce użytkowania

•	 W zależności od materiału i temperatury powierzchni, na której 
kładziesz urządzenie, bo jego gumowe nóżki mogą odbarwić 
lub zniszczyć powierzchnię. 

Ostrzeżenia dodatkowe

•	 To urządzenie zostało zaprojektowane tak, aby minimalizować 
generowanie obcych dźwięków podczas gry. Jednakże 
dźwięki mogą się przedostawać przez ściany i podłogi, dlatego 
też zwracaj uwagę, aby muzyka nie była dokuczliwa dla 
pozostałych osób, zwłaszcza nocą i kiedy używasz słuchawek.

569 •	 Gumowa część uderzanych powierzchni została poddana 
działaniu środka zabezpieczającego w celu zachowania jej 
własności. Wraz z upływem czasu to zabezpieczenie może 
pojawić się na powierzchni w postaci białej plamy lub ujawniać 
się przy uderzaniu w pady podczas testowania produktu. Nie 
ma to wpływu na wydajność ani funkcjonalność produktu i 
możesz nadal z niego korzystać bez obaw.

•	 Długotrwałe granie może odbarwić pad, ale nie ma to wpływu 
na jego funkcjonowanie.

•	 Niniejszy dokument opisuje dane techniczne produktu w 
chwili wydania dokumentu. Najnowsze informacje można 
znaleźć na stronie internetowej firmy Roland.

Własność intelektualna
•	 Roland i V-Drums to znaki fabryczne firmy Roland Corporation, 

zastrzeżone w USA i/lub innych krajach.

•	 Nazwy firm i produktów, pojawiające się w tym dokumencie są 
zastrzeżonymi znakami towarowymi lub znakami handlowymi.

BEZPIECZNE UŻYWANIE URZĄDZENIA WAŻNE UWAGI

 OSTRZEŻENIE

Używać tylko dołączonego zasilacza i właściwego 
napięcia
Upewnij się, czy korzystasz z zasilacza znajdującego 
się w wyposażeniu urządzenia. Upewnij się 
również, że używana instalacja elektryczna ma 
takie napięcie, jakie podano na obudowie zasilacza. 
W innych zasilaczach może być stosowana 
odmienna polaryzacja, lub mogą być przeznaczone do zasilania 
innym napięciem, a więc korzystanie z nich grozi uszkodzeniem, 
nieprawidłowym działaniem lub porażeniem elektrycznym.
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5

PDX-8 PDX-6A

Drążek
(uchwyt padu)

Zacisk ustalający

PDX-8

Gniazdo OUTPUT

Tył
Włóż kabel w 
szczelinę

*	W zależności od konfiguracji perkusji i sposobu grania niektóre pady mogą być wyzwalane w niezamierzony sposób lub jeden z padów może nie reagować podczas uderzania 
równocześnie w dwa pady. W takim przypadku w module brzmieniowym należy nacisnąć przycisk [ ] (SETUP), odszukać opcję „PAD”, potem wybrać opcję „ADVANCED” i dobrać 
wartość parametru „XtlkCancel”. Szczegóły w instrukcji obsługi modułu TD-07.


